
regunta 1 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Al momento de cumplimentar una historia clínica, es importante realizar 
Seleccione una: 

a. Exploración física 

b. Todas son ciertas  

c. Anamnesis con historia sexual 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes no es un motivo para invertir en prevención y control de ITS 
Seleccione una: 

a. Para disminuir morbilidad y mortalidad 

b. Prevenir infección por TBC  

c. Prevenir resultados adversos en embarazo 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prevenir infección por TBC 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuáles de las siguientes ITS no pueden prevenirse mediante la vacunación 
Seleccione una: 



a. VHC  

b. VPH 

c. VHB 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: VHC 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuando se use un condón masculino de latex 
Seleccione una: 

a. El uso de vaselina es compatible 

b. Se pueden usar aceites naturales como lubricante 

c. En caso de usar lubricantes, deben ser de base acuosa  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En caso de usar lubricantes, deben ser de base acuosa 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El cáncer de cérvix es el tipo de cáncer más común entre las mujeres después del de 
Seleccione una: 

a. Pulmón 

b. Mama  

c. Ovarios 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mama 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa como 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El preservativo femenino 
Seleccione una: 

a. Es una barrera efectiva para evitar contagios por ITS  

b. Tiene mayor riesgo de rotura en comparación con preservativo masculino 

c. No se recomienda su uso por la dificultad de uso 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es una barrera efectiva para evitar contagios por ITS 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El virus herpes simple tipo dos es la principal causa en países en vías de desarrollo de 
Seleccione una: 

a. Prurito genital 

b. Ulceras genitales  

c. Varicela zoster 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ulceras genitales 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre las actividades incluidas en una prevención secundaria de las ITS, no figuran 
Seleccione una: 

a. Evaluación y manejo de los contactos sexuales de personas con ITS 

b. Estrategia ABC  



c. Diagnóstico y tratamiento eficaz de pacientes con ETS 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Estrategia ABC 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre las normas básicas para el uso correcto del condón masculino, figuran 
Seleccione una: 

a. Usar uno para cada acto sexual, vaginal, oral o anal 

b. Deben estar siempre homologados 

c. Todas son ciertas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Hablar con el paciente sobre sexo puede ser difícil por parte de los profesionales 
sanitarios, para una comunicación abierta y eficaz puede ser útil 
Seleccione una: 

a. Todas son correctas  

b. Procurar un ambiente de confianza asegurando la privacidad de datos 

c. Comenzar con el problema o motivo de consulta 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La búsqueda de contactos sexuales de personas con ITS 
Seleccione una: 

a. No influye en la transmisión de las ITS 

b. No previene la infección 

c. Influye directamente en la salud pública al cortar la transmisión de las ITS.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Influye directamente en la salud pública al cortar la transmisión 
de las ITS. 
Pregunta 12 
Incorrecta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La estrategia ABC consiste en 
Seleccione una: 

a. Abstinencia, felicidad y condón 

b. Abstinencia, fidelidad y control  

c. Abstinencia, fidelidad y condón 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Abstinencia, fidelidad y condón 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La exploración física puede ser 
Seleccione una: 

a. Fuente importante de verguenza y pudor para el paciente  

b. Ninguna es correcta 

c. Dolorosa 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fuente importante de verguenza y pudor para el paciente 
Pregunta 14 



Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La mejor estrategia de prevención primaria para prevenir ITS es 
Seleccione una: 

a. Promocionar sexo seguro 

b. Educación para la salud 

c. Todas son ciertas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La población debe saber que 
Seleccione una: 

a. Sólo el sector privado garantiza privacidad de datos 

b. En 100% casos hay sintomatología 

c. Muchas ETS pueden ser tratadas y curadas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Muchas ETS pueden ser tratadas y curadas 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La prevención primaria tiene como objetivo 
Seleccione una: 

a. Diagnosticar precozmente los casos de enfermedad para mejorar tasas de curación 



b. Disminuir el número de casos nuevos de enfermedad  

c. Rehabilitar y mejorar la calidad de vida de las personas enfermas 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disminuir el número de casos nuevos de enfermedad 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La prevención secundaria tiene como objetivo 
Seleccione una: 

a. Dar tratamiento y asistencia a personas ya infectadas  

b. Rehabilitar e insertar en la sociedad a personas seropositivas 

c. Disminuir el número de casos nuevos de enfermedad 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dar tratamiento y asistencia a personas ya infectadas 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La prevención y el tratamiento de otras ITS reducen el riesgo de transmisión del 
Seleccione una: 

a. VIH  

b. Virus de la gripe 

c. Virus del ébola 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: VIH 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa como 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La tasa de rotura o deslizamiento del preservativo masculino está en torno a un 
Seleccione una: 

a. 15% 

b. 2%  

c. 55% 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2% 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Las ITS están reconocidas como 
Seleccione una: 

a. Enfermedades que suelen cronificar sin que el paciente lo sepa 

b. Enfermedades agudas 

c. Grave problema de salud pública  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Grave problema de salud pública 
Pregunta 21 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Las razones principales por las que los profesionales sanitarios experimentan dificultad 
para hablar con los pacientes sobre sexo son 
Seleccione una: 

a. Preocupación de que el paciente se sienta ofendido 

b. Todas son correctas  



c. Incomodidad al mencionar el tema 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 22 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Qué porcentaje de embarazos acaban en muerte fetal cuando la madre padece sífilis y no 
es tratada 
Seleccione una: 

a. 50% 

b. 95% 

c. 25%  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 25% 
Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Respecto a los mensajes lanzados a la población 
Seleccione una: 

a. Deben tener una información clara  

b. Sólo deben ser enviados a las poblaciones con más riesgo 

c. Deben contener información médica sobre control, grupos de riesgo, métodos de 
diagnóstico y dosis de tratamientos 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Deben tener una información clara 
Pregunta 24 
Correcta 
Puntúa como 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Se prevé que, siguiendo las tendencias actuales, la población expuesta a ITS 
Seleccione una: 

a. Permanezca igual 

b. Aumente  

c. Disminuya paulatinamente 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumente 
Pregunta 25 
Correcta 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Según la OMS, quién debe comunicar a los contactos sexuales de la persona infectada por 
una ITS la necesidad de someterse a un examen y/o tratamiento medico 
Seleccione una: 

a. Los profesionales sanitarios 

b. El propio paciente  

c. El médico encargado del caso 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El propio paciente 
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